‘01 MopactaBKa Nnog WUT NOXKapHbIX 3aKPbITbIN

WHUA N-win3

JTUKeTKa

1. ObLUWME CBEAEHUA
1.1. MoacTaBKka CAYKUT A8 HAMNOMbHOMO PasMELLEHUA LMUTOB MOMKaPHbIX 3aKPbITbiX B 06LLECTBEHHbIX
34aHUAX M Ha NPOM3BOACTBEHHbIX OBbEKTaX.
1.2. MoacrtaBka nocrasnseTcs B pa3obpaHHOM Buae B ynakoBke M cobupaetca noTtpebutenem
CaMOCTOATENbHO

Puc. 1 [lodcmabka nod wum noxaprseiu 3axpsimsia U113 1300x300

2. OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

Tvn
XapaKkTepucTmKa n-wn3 M-in3 n-wns3
1200x300 1300x300 1500300
[Iaeﬁg;’:;:"'e pasmepbi 8 cobparom Buae, Mm (LxULxB), | o0 2nc 30 | 1305x305x350 | 1505x305x350
BHyTpeHHMe pasmepbl nog, LWM3, mm (OxLU) He meHee 1202*302 1302*302 1502*302

FabapuTHbIE pasmepbl B yNIaKOBAHHOM BMAE, MM

(OxLLIXB), He Gonee 1215x315x70 1315x315x70 1515x315x70
Macca, Kr., He 6onee 4,8 5,5 7
3. KOMNNEKTHOCTb
Mos. HanmeHoBaHue getanu Konnuectso, wr.
1 OcHoBaHue 1
2 Crolika 2
3 Onopa 2




4 Bont M6x20 12

5 larika M6 12

4,

5.

CBOPKA NOACTABKU

4.1. Nepen cbopKOM NoACTaBKM noarotoBbTe paboyee mecto, ybepute melwatowme npeameThbl.
MoarotoBbTe HEOHXOAMMbBIN PYYHOM MHCTPYMEHT. Bam noHapobAaTcA: 2 Kntoya poXKKoBbIX Ha 10 mm.

4.2. C60pKy NoACTaBKM cnenyeT HauMHaTb C coeanHeHua aetanei no3. 1 n 2. Ha poBHYO ropn3oHTaIbHYO
NOBEPXHOCTb Y/IOXKUTE AeTanb N03. 1 NN10CKOCTbIO BHM3, YCTAHOBUTb HA Hee AeTaslb N03. 2 NN0CKOCTbIO
«Ha ceba» M ckocamu BHU3, cOeanHUTbL geTanun 6ontamm M6x20, ycTaHOBMB Walibbl Nog roNoBKy 6oaTa
W ramky.

4.3. YcTaHOBMTE onopy AeTasnb no3.3 u 3akpenute 6ontamm M6x20 ¢ wanbamu, ycTaHOBUB UX NOA, FO/IOBKY
6onTa u raiiky.

4.4. YcTaHOBUTE cODOpaHHYHO MNOACTaBKY Ha POBHYIH TFOPWM3OHTa/IbHYO MOBEPXHOCTb. PasmecTtute Ha
nogctaske wuT LLIM3 1300x300 1 3akpenuTte 6ontamm M6x20, ycTaHOBUB LWabbl Nog, roNoBKy 6oTa 1
ramky.

4.5. Npn HeobxoANMOCTHM 3aKpennTe NoACTaBKY aHKePHbIMKU 6ONTamMM (B KOMNAEKT HE BXOAAT)

TPAHCNOPTUPOBKA U XPAHEHUE

5.1. MoAcTaBKy B yNaKoBKe MOXHO TPAHCMOPTUPOBaTb NO6LIM KPbITbIM TPAHCNOPTOM.

5.2. TemnepaTypHbIli AMana3oH TPaHCNOPTUPOBAHUA U XPaHEHWUA U34eNUA B 3aBOACKON YNaKOBKe OT MUHYC
40 po nntoc 50 °C.

. CBUAETENIbCTBO O NPUEMKE

6.1. MoacTtaska [-LLUM3 1300x300 cooTtseTcTBYET TPEOGOBAHUAM HOPMATUBHbLIX AOKYMEHTOB, OTMEYEHa
wramnom OTK 1 npmM3HaHa rogHoM K aKcniyaTauuu.

WTAMMN OTK JaTta T™™nN

. TAPAHTUU U3TOTOBUTENA

7.1. MpeanpuatTMe M3roToBUTE/Ib rapaHTUPYeET cooTeeTcTBMe noactasku M-LIMN3 1300x300 HopmaTUBHOM
AOKYMEHTaLMmn npu cobntogeHnm yCnoBuin aKCNAyaTaumnm, TPaHCNOPTUPOBAHMA U XPAaHEHUA.

7.2. TapaHTUIMHbIN CPOK XPaHEHMA NPOAYKLUMU — 24 mecALa C MOMEHTa U3roTOBAEHMA.

7.3. FapaHTUIAHbBIN CPOK 3KCNAyaTauMKM B Npeaenax rapaHTMMHOINO CpoKa XpaHeHua — 12 mecAaueB o AHA
BBOZA B 3KCNAyaTaLMUIo.

UsrotosneHo: 000 «JInHua 01»

lOp./dakrt. agpec:
630096, Poccus, r. HoBocmbupck, c 8 (383) 300-03-01
yn. CTaHumoHHas, 4. 60/1, nomeweHue 78 Izl Ibnsk@yandex.ru

Appec npousBogcTBa:

"H “ﬂ 630108, Poccua, r. HoBocnbumpck, @ www.lbnsk.ru

(P OTHEONOX:ADH0R DOPYS0BARNE yn. CtaHumoHHas, 4,32, kopnyc 160/1
NMpousseaeHo B Poccum




